



平度市博物馆。



地上铺满了落叶。



银杏树梢。

汉唐母子银杏树 初冬时节金叶飞

□文/图 见习记者 郑阳

在平度博物馆里，有一株繁茂秀丽的千年银杏在静静伫立着。每当初冬，便可见满地金黄翻飞，似翩翩起舞，是



千年古树的介绍。

平度的初冬的一大美景。11月20日上午，记者驱车前往一睹芳容。

记者来到平度市博物馆，一进博物馆大门，首先映入眼帘的就是一棵参天大银杏树，树冠满是一片金黄。时不时便有一片片树叶旋转着、跳跃着落到地面上，满地皆是金黄，仿佛给冬日的大地铺上了一床金黄的棉被，如诗如画。而这时正有不少市民在此观赏、游玩。市民李女士告诉记者，每年到了这个季节都会带着自己一家人前来游玩，这也可以称之为平度的网红拍照圣地了。

据馆内工作人员介绍，这棵银杏树是汉武帝东巡芝莱山时手植银杏一株，唐时树侧又生幼树，两株连体，称为汉唐母子银杏树。历经千年风雨沧桑，见证世纪世事变迁之后，生命力愈发盎然。因此每年初冬时分，便是满眼金黄，立于树下，如同梦回汉唐。



汉唐母子银杏树。

平度这个学校拿到了“VR资源开发”全国大奖

□半岛记者 郭巧玲 通讯员 李晴晴

11月17日上午，2019年中国技能大赛——全国电子信息行业新技术应用职业技能竞赛（VR资源开发）全国总决赛在南京圆满闭幕。市技师学院教师徐锡阳、池浩田获得职工组二等奖，学生王瑶、肖庆获得学生组二等奖。

本次大赛由国务院人社部批准，中国电子质量管理协会、中国就业培训技术指导中心主办，中国电子质量管理协会虚拟现实专业委员会、南京铁道职业技术学院、青岛影创信息科技有限公司承办。大赛分职工组和学生组，来自19

个省市64支代表队的128名选手经过层层选拔进入总决赛。

竞赛内容包括理论考核、网络化环境准备及硬件连接、应用场景创新设计、三维创新设计、交互创新设计、可视化脚本、资源安装与备份及答辩展示等模块，重点考查选手虚拟现实专业技术能力、团队协作能力、计划组织能力和设备操作能力。

通过此次大赛，将进一步激发广大学院师生练技能、增本领的积极性。学院将秉持“向45届技能大赛致敬，向46届技能大赛看齐”的精神，以赛促教，以赛促学，继续弘扬劳模精神和工匠精神。

打造运动校园，增强幼儿体质

平度市幼儿园体育节展示观摩活动在实验幼儿园举行

□半岛记者 郭明洋 通讯员 于文文

为贯彻《3~6岁儿童学习与发展指南》精神，深化全市幼儿园体育活动研究，推广幼儿园体育研究经验，11月14日上午，平度市幼儿园体育节展示观摩活动在平度市实验幼儿园举行。参加本次活动的有平度市教育和体育局党组成员、副局长姜建强，平度市教育和体育局学前教育服务中心主任万春娟，平度市教育和体育局学前教育教研员万丽伟、朱美锋，全市幼儿园园长、业务主任，部分骨干教师及实验幼儿园全体教职员。

会上，姜建强作了讲话，他指出老师们首先要明确参加本次体育节展示观摩活动的目的，并以本次观摩活动为契机认真学习，认真研究。他告诉老师们，习近平总书记提出的要培养孩子德、智、体、美、劳全面发展的社会主义事业的建设者和接班人，应该成为我们学前教育的积极行动，我们举办“拥抱阳光，快乐运动”体育节活动，就是要营造浓厚的体育活动研究氛围，让大家将体育研究活动落到实处。姜建强对实验幼儿园在体育研究方面取得的成绩和典型的经验交流给予了高度的评价和极大的赞扬。他要求老师们要充分抓住观摩及培训学习的好机会，将观摩及学习落实到实际工作中去。各幼儿园要以园长为引领，加强幼儿园的责任感、荣誉感，积极践行使命担当，推动幼儿园向更高质量发展。他充分肯定了各园园长及老师们为幼教事业所做出的无私奉献。姜建强希望各园要统一思想，继续加强使命担当，为幼儿园的发展，为学前教育的发展做出更大的贡献。

平度市实验幼儿园党支部书记、园长

李玉梅从幼儿园打造动感校园的初心和我们在探索与实践过程中的具体做法做了题为《动感校园的实践与探索》的经验交流。李玉梅园长首先聚焦问题，从国家、社会、家庭和幼儿园四个层面的共同需要来分析问题，解决问题。阐释了平度市实验幼儿园以《纲要》为准绳，以《指南》为指导，充分挖掘自身资源优势，有效开展了幼儿园体育活动的研究，全力打造动感校园，并推出了“123”体育工作模式，即一体规划，创设特色场地将体育活动根植于园所环境；二力融合，打造两支队伍将体育活动浸润于园所文化；三深研究，多元化探究让体育特色落地生根。表明了实验幼儿园注重文化引领、注重课程立园、注重教师专业化成长的初心使命。自2013年以来，实验幼儿园便倾心打造了运动校园，使孩子们形成了健康自信、活泼开朗、团结奋斗、顽强拼搏、乐观向上的精神。在李玉梅园长的高端引领下，教师们更是潜心研究有效的课程资源，合力研发出自己的户外游戏教材。

平度市实验幼儿园大班级部主任荆玉画以班级开展幼儿园户外活动三部曲为切入点做了题为《班级体育活动的有效开展》的经验交流。与会人员一行还实地观摩了幼儿园体育活动。平度市教体局相关负责人表示：平度市实验幼儿园历来重视幼儿的体能锻炼与运动发展，竭力打造运动校园，旨在增强幼儿体质，培养幼儿的团队精神和拼搏精神，使幼儿从中获得体魄的增强、能力的提高、个性的张扬。本次体育节展示观摩活动的成功举办，不仅给予了实验幼儿园每个孩子充分参与、体验的机会，也为平度市幼儿园体育研究做出了很好的示范引领。

注意，红旗路现河桥两侧新装了红绿灯

□半岛记者 郭巧玲

红旗路是本市城区的一条主要东西干道，近年来伴随城市发展，这条道路也是日渐地升级与完善，近日，又有不少市民发现了红旗路现河桥附近的一个新变化：桥的两侧路口处都加装了红绿灯！“以后这两个路口有了红绿灯，交通就更加安全了，住在附近的居民都打心里高兴，现在大家都想知道什么时间这个红绿灯能够开始使用？”近日，市民窦先生拨打本报的新闻热线88386669向本报问询。

近日，记者来到了红旗路现河桥附近，发现桥两侧确实都安装上了红绿灯，新安装的红绿灯分别位于红旗路与滨河西路交叉路口和红旗路与滨河东路路交叉路口处。窦先生家住在北阳光处，每天上下班开车进出小区都要从滨河东

路与红旗路交叉路口处通行，他告诉记者，这个路口处车流量很多，平时没有红绿灯大家从这穿行要十分谨慎慢行。

“路北边除了居民小区还有公园、各大银行和两栋大的写字楼，路南边河头市场、胜利路小学什么的，好多车、人都习惯都这个路口走，行人多、电动车多、汽车也多。”一名在鼎丰大厦上班的市民告诉记者，他每天上下班也从这个路口穿过，当谈到这两交叉路口安装了红绿灯时，他表示自己和同事们都觉得这路口安装红绿灯很有必要。

记者了解到，这两处红绿灯由平度市统一规划，平度市公安局负责使用和维护，该红绿灯建设项目由青岛海信网络科技股份有限公司承接，负责该项目的项目经理祁洪雷告诉记者，目前这两个红绿灯正在调试，预计本周即可安装调试完成，开始投入使用。